



温网第二轮

段莹莹
2:0
布沙尔

中国小花挑落上届亚军 温网冷门中国造

美洲杯
半决赛

阿根廷
6:1
巴拉圭



助攻“帽子戏法” 不进球的梅西更可怕

尽管梅西始终没能打破进球荒,尽管遭遇种种阴谋论的威胁,但阿根廷仍以一场大胜强势晋级美洲杯决赛。

昨晨,美洲杯半决赛的一场焦点战在阿根廷与巴拉圭之间进行。最终阿根廷队6:1大胜对手,昂首挺进决赛。巴拉圭阵中的恒大旧将巴里奥斯为巴拉圭破门,打进挽回颜面的一球。

此役梅西虽然没有进球,但分别助攻罗霍、帕斯托雷和伊瓜因破门,完成助攻帽子戏法。“小跳蚤”在个人的美洲杯纪录中15战贡献3球7助攻。实现了攻击箭头和助攻王的自由切换。

赛后,阿根廷主帅马尔蒂诺对球队的表现十分满意。“迪马利亚顶住了外

界的质疑,在关键的比赛中打入两粒入球,为球队获胜贡献了力量。梅西的作用更不用说,他的贡献已经不仅仅体现在进球上了。希望我们能在决赛中取得胜利。”马尔蒂诺说。

各大外媒也纷纷向阿根廷送上祝福,《阿斯报》撰文称:“梅西的另类帽子戏法才是取胜关键,他在阿根廷队中要做的比巴萨更多,核心地位无可撼动。”

《马卡报》称梅西现在在国家队所做的和当年马拉多纳极为相似,二人都是注定载入阿根廷史册的巨星。

北京时间7月5日凌晨4点,阿根廷将与东道主智利争夺本届美洲杯冠军。浏阳

段莹莹简介

出生地:天津
出生时间:1989年7月3日
效力球队:天津队
身高:1.85米
体重:84.1公斤
持拍:右手(双反)

段莹莹曾随同天津队夺得了2013年全运会女子网球团体冠军,拿过10个ITF女单冠军和1个ITF女双冠军。在WTA目前并无冠军头衔,今年之前的战绩为9胜9负。她曾在2013年、2014年参加美网正赛,2014年和今年参加了澳网正赛,但都一轮游。此次是段莹莹首次参加温网的比赛。目前段莹莹世界排名第117位,职业生涯的最高世界排名是2013年5月20日的第104位。

在没有李娜、彭帅的温网赛场,五朵中国网球小花中终于创造出一个惊喜。北京时间昨晨,2015年温布尔登网球公开赛结束了第二比赛日的较量。26岁的中国选手段莹莹爆出冷门,以7:6、6:4击败了去年的赛会亚军、加拿大新星布沙尔,收获个人职业生涯大满贯首胜。

爆冷击败赛会亚军 人送绰号段文波特

一个是全满贯的亚军得主、女子网坛冉冉升起的加拿大新星;一个是世界排名百名开外、未尝大满贯胜绩的中国小花,本场比赛之前,段莹莹的晋级前景很被人看好。

段莹莹的世界排名只有117位,此前四次大满贯之旅均未突破首轮。然而此番面对世界排名第12位的布沙尔,剧情并未按照人们想象的那样发展。在通过抢七赢得首盘后,段莹莹的状态在第二盘开始时曾出现起伏,不过她很快调整心态,最终以6:4再下一盘。

爆冷击败赛会亚军,段莹莹深知这场胜利的意义。“这是我职业生涯最重要的胜利。”赛后段莹莹说。

身高达到1.86米的段莹莹拥有强劲的发球和凶悍的底线进攻能力,因为球风与美国名将达文波特相似,因此被球迷称做段文波特。

“我们确实很像,身高、力量还有速度,她的移动也不是特别好。我小时候很喜欢达文波特,教练也让我学习她打球。”段莹莹表示,自己的球风在草地赛场有更大优势,在后面的比赛中还会坚持自己的打法。

如能延续首轮表现 有望实现更大突破

尽管爆冷击败了赛会12号种子,不过段莹莹的胜利很大程度上也缘于对手的低迷。相比于去年惊艳的表现,布沙尔今年的状态一直不佳。《卫报》撰文称:“布沙尔有伤在身,上周的伊斯特本站就因为腹部不适而退赛。这是段莹莹能够取胜的重要原因之一。”

《华盛顿邮报》则认为轻敌与对对手缺乏了解是布沙尔失败的根源:“布沙尔说她完全不知道段莹莹是谁,对于她的技术特点也不了解,

作为职业球员,这样的比赛态度是不应该的。”

对于段莹莹,外媒则称赞她的发球和韧劲。《雅虎体育》撰文称:“这场比赛很胶着,中国姑娘的一发成功率保证了她拥有更多的进攻性和主动权。”

下轮比赛,段莹莹将面对塞尔维亚选手雅瓦诺夫斯基和德国选手玛利亚之间的胜者。《每日邮报》认为,如果能延续首轮的表现,段莹莹完全有望实现更大的突破。据《法制晚报》

点球不进失先机 德国郁闷回家

据新华社电 在昨日进行的加拿大女足世界杯半决赛中,美国队2:0战胜德国队闯进决赛。她们将等待迎战卫冕冠军日本队与英格兰队之间的胜者,为冠军进行最后一战。

第67分钟,当时德国后卫克拉恩在禁区线附近将正在高速带球突破的美国前锋摩根撞倒,主裁判判罚点球,劳埃德主罚命中,从而打破场上僵局。

“我们被判罚了点球,但那个犯规地点显然是在禁区外,这可以从电视回放上看到。”奈德说。

其实,德国队本有机会取得先机,但一来一去两个点球毁了她们的努力。第60分钟,她们曾率先获得点球,波普突入禁区被约翰斯顿从身后拉倒,主裁判判罚点球并给美国中卫一张黄牌,但萨基奇主罚点球将球打偏,未能率先改变比赛的走向。

女足世界杯
半决赛

美国
2:0
德国



消费

老师好:互联网+的最优资源

近日,在去年年底完成首轮近千万美元融资的O2O教辅品牌“老师好”,开始了新一轮融资谈判。经过前期摸索,进一步确立了品牌发展核心——“构建业界最强大的好老师团队”,围绕好老师开展一系列战略工作。CEO李晓滨认为,“如果一个孩子需要找老师,家长核心诉求是师资优质!而优质师资力量不会天上掉馅饼,所以为整个教育行业培育真正好老师,让部分老师先富起来,能起到很好的带头作用。”

对于传统教育机构,房租约占成本20%以上,市场费用约占15%以上,成本平摊到每个课时里非常高,老师只能拿到约1/3课时费。而“老师好”通过移动“互联网+”模式省去了老师与学生之间的中间环节,大大降低运营成本,

将课时费收入几乎全部支付给授课老师,口碑越好,收入也会更高,月收入数万不是梦想,甚至突破十万也有可能。

李晓滨认为:“让部分老师先富起来,绝不只是简单提高老师收入,做教育跟做商品买卖不一样,不能偏离教书育人本质。只有依托‘传道、授业、解惑’三大基础,才能从根本上解决传统教育问题。”为此“老师好”还推出了“好老师成长系列计划”,包含“好老师游学计划”、“大师讲堂”等系列针对老师的培训计划,通过针对性培训,科学化系统化提升老师们专业素养与能力。同时,以老师为主体的“好老师公益计划”,进行如困难好老师资助、好老师互助等多项行动。